



### 股神巴菲特：上半年跑输大盘

因为第二季度的历史罕见涨势,美股得以在年中抹平了年初以来的所有损失,并小有盈利。如此戏剧性的走势出乎很多人的意料,即便是见惯了大场面的“股神”巴菲特也无奈踏空。截至6月30日收盘,巴菲特的旗舰企业伯克希尔—哈撒韦公司的A股股价定格在9万美元,而去年的最后一个交易日,该股报96600美元,这意味着在过去的上半年,伯克希尔的股价整体下跌6.8%,严重跑输大盘。市场人士认为,这一次之所以巴菲特会在“阴沟里翻船”,很大程度上跟他“抄底”过早和股市出人意料强势反弹有关。

据《上海证券报》

### 生活财讯

#### 世博会门票,俩邮政网点有售

分别在紫荆山路邮政大厦和中华百货广场,可现场取票

□晚报记者 董占卿  
实习生 孙楠楠 通讯员 刘铭

本报讯 昨日,记者从市邮政局获悉,我市邮政网点开售世博会门票,市民可到紫荆山路和中华百货广场两处网点现场取票。

昨天,在紫荆山路邮政旗舰店,不少市民前来咨询、购买世博会门票。据悉,仅一天时间,该网点就售出世博会门票150多张。与一期的“认购”不同的是,7月1日起,所有购票者均可当场拿到实物门票,而市邮政局开设的两处实体门票销售网点,即紫荆山路东西大街郑州邮政大厦旗舰店(电话:65353219)、花园路59号中华百货邮政营业厅(电话:65353093),市民上门购买即可取票。此外,市民也可拨打邮政客服电话11185或到我市其他营业网点订票,工作人员可直接送票上门。

### 超薄阅读

#### 我省将组团参加澳门国际贸易投资展览会

昨日,省商务厅传来消息,我省将组团参加第十四届澳门国际贸易投资展览会(MIF)。由澳门贸易投资促进局主办的“第十四届澳门国际贸易投资展览会”将于10月22日~25日在澳门威尼斯人度假村酒店举行。设置约1000个展位,展览面积约26000平方米。主要展区包括中国澳门馆、中国内地省市展区、中国台湾馆、欧盟国家展区、葡语国家馆、葡萄牙展区、德国馆等。

晚报记者 徐刚领

## 我省93号汽油批发价超过去年国际油价最高时的价格 有车主就此算了一笔账

# 国际油价破百,汽油必上7元

### 财经纵深

自6月30日零时起,国家发改委将汽、柴油价格每吨均提高600元。我省汽、柴油零售价随之上调。昨日,记者从我市一些民营加油站了解到,民营加油站的油价也是水涨船高,不过仍比中石油、中石化两巨头的价格稍低一些。而按照国家发改委执行的调价规律来推算,当国际油价再度回升至100美元之上,我省93号汽油肯定突破每升7元。

晚报记者 徐刚领/文 马健/图

	国际油价	我省93号汽油批发价
去年6月	近140美元/桶	7609元/吨(不含燃油税)
此次调价之后	70美元/桶	7655元/吨(含近千元燃油税)

昨天,一名司机加油时紧盯油价表。汽油涨价,让车主感受到了不小的压力。

#### 市场:民营加油站油价也水涨船高

随着国家发改委提高汽柴油价格,郑州市一些民营加油站也纷纷提高了汽柴油零售价,但提升后的价格仍比中石油、中石化的价格稍低一些,最多在某些标号上与中石油、中石化持平。

昨日,在中州大道的大桥石化加油站记者看到,90号汽油从每升5.2元提高至每升5.65元,93号汽油从每升5.41元提升至每升5.89元,0号柴油从每升5.24元提至每升5.77元,均比中石油、中石化的价格每升便宜0.1元。

#### 数字:我省汽油批发价超过去年峰值

据中石化郑州分公司有关人士透露,此次成品油价格提高之后,我省93号汽油的批发价为每吨7655元,0号柴油每吨6465元。而在去年6月,国际油价逼近了每桶140美元,汽油、柴油价格每吨提高1000元后,我省93号汽油的批发价只有每吨7609元。单从数字上看,现在我省93号汽油的批发价已超过去年6月20日的峰值46元。

不过,中石化郑州分公司有关人士认为,单看这个数字没有太大的意义,因为目前的价格里面含有每吨近1000元的燃油税。“这次调价调整还不到位,应当每吨上调800元至900元,才算到位。”这位人士说。

#### 算账:油价破百,93号汽油必上7元?

按照近期国家发改委公布的《石油价格管理办法(试行)》,当国际市场原油连续22个工作日平均价格变化超过4%时,“可相应调整国内成品油价格”。

如果按此调价规律计算,那么,当国际油价再度突破每桶100美元时,我国的油价将会怎样?车主金先生算了一笔账,6月1日国内成品油价格调整参考的国际油价为每桶57美元,

6月30日国内成品油价格调整参考的国际油价为每桶70美元左右,也就是说,这个月来,国际油价的涨幅达22.8%,车主平时用的93号汽油基本上涨了每升0.5元左右,涨幅高达8.7%。93号汽油涨幅为国际油价涨幅的38%。如果国际油价从每桶70美元涨到100美元,涨幅将为42.9%,那么按照比例推算,93号汽油将上涨到每升7元。如果按国际油价每桶上涨13元,而93号汽油每升涨0.5元计算,当国际油价涨到每桶100美元时,93号汽油每升将上涨1.15元,达到7.15元。也就是说,如果国际油价突破100美元,我省93号汽油一定达到7元以上。

对此,中州大道大桥石化加油站的林先生说,未来油价的大趋势还是上涨,93号汽油达到每升8.5元,也是有可能的。而中石化郑州分公司有关人士认为,未来的油价很难预测,这里面的影响因素很复杂。

#### 解读:河南汽油价为啥比美国高?

此次调价之后,我省93号汽油为每升5.99元。而美国普通汽油的上周平均零售价格为每加仑2.66美元,按照近日人民币汇率中间价6.8319计算,每加仑为人民币18.17元,而1加仑=3.785升,则每升相当于人民币4.8元。按此计算,我省93号汽油价格比美国普通汽油平均每升高出1.19元。

为何中国油价会比美国高?厦门大学中国能源经济研究中心主任林伯强表示,至少有三个原因导致中国油价比美国高。原因之一是税收。中国成品油价格中的税收主要包括增值税、消费税、城建税和教育附加费。从2009年1月份开始,汽油税上升到每升1.7元以上。中国汽油税约是全美平均水平的两倍。原因之二是中国汽油零售价格中输送和销售环节成本(或利润)所占比重过高。美国零售和输送环节成本一般占零售价格的12%左右,但

中国零售和输送环节一般会占到零售价格的20%左右。原因之三是,中国炼油厂的原油成本相对美国炼油厂的原油成本要高一些,但这个因素对成品油价格的影响要小于税收、输送和销售成本。

不过,林伯强同时表示,国内成品油价和美国成品油价其实没有太多可比性。因为中美两国的成品油价格构成不同。在中国,成品油价格一直采用政府指导价,终端零售价不完全反映生产销售各环节的成本和收益结构。

河南梅苑航空服务有限公司  
24小时订票热线: 用心·服务  
WIHT HEART · SERVICE  
96677  
省内直拨/市话收费  
400-65-96677  
国内直拨/市话收费

郑州—	北京	260元起	郑州—	上海	310元起
郑州—	广州	410元起	郑州—	深圳	420元起
郑州—	香港	1050元起	郑州—	首尔	700元起
郑州—	莫斯科	2000元起	郑州—	新加坡	1400元起

温馨提示:上述价格均需提前订购,不含机场建设费等税费  
另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠

活动最终解释权:梅苑航空

郑州丰益肛肠医院  
—源于北京·专业典范—  
咨询电话: 0371-87503333  
地址:郑州市嵩山南路73号  
网址: www.gc91.com

诊疗范围:  
◆ 内痔、外痔、混合痔 ◆ 肛瘘、肛裂 ◆ 肛乳头纤维瘤 ◆ 结肠炎、结肠息肉  
◆ 肛周脓肿、肛周湿疹 ◆ 腹泻、便秘 ◆ 肛乳头肥大、直肠脱垂 ◆ 直肠息肉、直肠肿瘤……